
                                          

 

 

                                               
 

                                

 

 

   

 

                              15.06.2020, Prishtinë,  

                              Ref:02.04.2020\946-2020 

                         

 

 

 

Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Arif Aliut kundër Gazeta Express 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 10 qershor 2020, shqyrtoi ankesën e Arif Aliut 

kundër Gazeta Express lidhur me artikullin me titull: 

“Shkencëtarët: Macet mund të infektohen me koronavirus”, dhe 

mori këtë: 
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- Ankesa miratohet.  
 

 

 

 

 



 

A R S Y E T I M I 

 

 

 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portal e që ka 

të bëjë përmbajtën e shkrimit me titull “Shkencëtarët: Macet 

mund të infektohen me koronavirus”, dhe pretendimin se 

shkrimi bënë shkelje të Kreut II (Raportimi i së vërtetës) të 

Kodit të mediave të shkruara.  

Lajmi është shkruar në media të shkruar dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.   

Pas leximit të shkrimit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

vendos se ankesa miratohet.  

 

Media e ka publikuar lajmin në të cilin flet për transmetimin 

e koronavirusit nga kafshët tek kafshët, ndërsa pretendimi i 

ankuesit është që media nuk ka respektuar standardet e 

kërkuara nga KMShK për vërtetim të fakteve dhe prezantim para 

publikut të shkrimeve të bazuara. Është fakt botëror që 

koronavirusi mund të përhapen në mes kafshëve por nuk ka 

ndonjë studim të paraqitur që virusi ka kaluar nga kafshët 

tek njerëzit ose e kundërta. Përkundër faktit që media në 

shkrimin e saj i referohet vetëm një shkrimi të Daily Mail, 

media nuk ka vendosur linkun e shkrimit apo të studimit. 

Shkrimi në fjalë nuk plotëson kriteret e raportimit të së 

vërtetës dhe rrjedhimisht ankesa miratohet.  

 

KMShK vendosi si në dispozitivin e këtij vendimi.  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


